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NI ST SIU SIS IO SIS D SIS YOS j%% NN NILL LSS
= 1. CoenacHo CO 153-34.21.122-2003 “UHcmpykuusd no ycmpoucmby MoaHUe3awumsl 36aHUU U
9,5 NPOMbI WAEHHBI X KOMMUHUKAUUU” 0GHHbIU 00beKM OMHOCUMCA K CNeuUanbHbLIM 00beKMaM ¢
ro=25,6 M ypobHem 3auwumsl om npaMslx ydapob monHuu 0,999,
2. [poekmupyemblU aHMeHHbIU nocm nonadaem & 30HY deucmbust MoAHUE3AWUMLl dAWHU.
3. Om dnoka 3nekmMponumMaHus ozHeu cbemoozpaxdeHus No NpoekmMupyemou KadenbHou
CxeMa 371ekmponumaHus ozHeld cbemoozpaxdeHus 3cmakade b nAomMKe U KOHCMPUKULUSAM dawHU 0o pacnpedenumenbHbl X KOpodoK U
3azpadumensHel X 02Hel nponoxumb dba kadens BESIWHz-0,66(2x2,5), 3akpenud
J3en cbasu KOHCMPUKUUU dawHU MemannuyeckUMu XoMymamu U3 Hepxabetwued cmanu Yepes 1 Memp.
= Memannuyeckasa odonoyka kadens domkHA dblMb NodKAKYeHa K wuHe PE 3M1Y u kopnycy
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= ; ; 4. Ycmpoucmba 3awumsl uened numaHusa 3oHobozo ozpaxdeHus Maymsl (Y3LM-30M) ycma-
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